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（平成 2年 5月14日）



〇議事日程第1号

平成2年 5月14日（月） 午前10時開会

第 1 会議録署名議員の指名について

第 2 会期の決定について

第 3 議案第58号専決処分について ……………………… 説明・質疑

委員会付託

〇本日の会議に付した事件

議事日程のとおり

〇出席議員 (38名）

青山弘忠

小井道夫

伊藤信

伊藤正数

伊藤雅敏

宇野長好

大ー島武雄

大谷茂生

川村幸善

喜多野 等

久保博正

小林博次

後藤長六

坂口正次

佐藤晃久

田中 武
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田中俊行 助 役 片岡一

田中基介 助 役 加藤，宣雄

谷口廣睦 1収 入 役 毛利道男

豊田忠正 調 ヶ整 監 伊藤長爾

中村信夫 市長公室長 ： 栗 本 ， 春 樹

野崎 洋 総務部長 石川徹夫

野呂平和 財政部長 鈴木一美

橋本一一 茂

長谷川昭雄 〇出席事務局職員

古市元 事務局長 長谷川昭彦

堀内弘士 議事課長 t伊藤千秋

前川辰男 議事課長補佐 福島和幸

、益田 力 9 議事係長 玉田耕士

水野和子 主 事 井上紀久夫

水野幹郎 主 事 水谷正昭

毛利道哉

森 真寿朗 午前10時1分開会

森 安吉 〇議長（森安吉君） ただいまから、平成2年5月四日市市議会臨時会

山口 孝 を開会いたします。

山路 剛 ただいまの出席議員数は、 37名であります。

山本 勝 今臨時会の議事説明者は、市長初め 8名であります。

渡 辺 彦

〇欠席議員 (1名） 表彰状の伝達

橋，本増蔵 〇議長（森安吉君） 会議に先立ちまして、去る 4月25日、沼津市で開

催されました第73回東海市議会議長会定期総会において、 15年以上の在職

〇出席議事説明者 議員として後藤長六君、坂口正次君、田中基介君、中村信夫君、野呂平和

市 長 加藤寛嗣 君、古市元一君、山路剛君及び森安吉がそれぞれ表彰されましたので、
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ただいまから表彰状の伝達を行います。

お名前を申し上げた諸君は、議場中央にお進み願います。

〔後藤長六君、坂口正次君、田中基介君、中村信夫君、野呂平和君、

古市元一君、山路剛君、森安吉君、議場中央に進む〕

〇議長（森安吉君）

表彰状

四日市市議会議員後藤長六殿

あなたは市議会議員の要職にあること15年、鋭意市政の発展に寄与され

た功績はまことに顕著であります。よって、本会表彰規程によりこれを表

彰します。

平成2年4月25日

東海市議会議長会会長

沼津市議会議長西山次雄

〔表彰状授与〕 （拍手）

表 彰 状

四日市市議会議員坂口正次殿

以下同文。

〔表彰状授与〕 、（拍手）

表 彰 状

四日市市議会議員 田中基介ー殿

以下同文。

〔表彰状授与〕 （拍手）

表 彰 状

四日市市議会議員中村信夫殿

以下同文。

〔表彰状授与〕 （拍手）
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表彰状

四日市市議会副議長野呂平和殿

以下同文。

〔表彰状授与〕～ （拍手）

表彰状

四日市市議会議員古市元一殿

以下同文。

〔表彰状授与〕 （拍手）

表彰状

四日市市議会議員山路剛殿

以下同文。

〔表彰状授与〕～ （拍手）

〇副議長（野呂平和君）

—表一 彰 ー状—―

四日市市議会議長森安吉‘殿 i ,9 ’9' 

あなたは市議会議員の要職にあること15年、鋭意市政の発展に寄与され

た功績はまことに顕著であります。よって、本会表彰規程によりこれを表

彰します。

平成2年4月25日

東海市議会議長会会長

一沼津市議会議長西山次雄

〔表彰状授与〕 （拍手）

〇議長` （森 安吉君）、バ，、これより本日の会議を開きます。

本日の議事については、お手元に配付いたしました議事日程第 1号によ

り取り進めますので、よろしくお願いいたします。
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日程第 1'-会議録署名議員の指名について

〇議長（森 安吉君） 日程第 1、会議録署名議員の指名を行います。

今臨時会の会議録署名議員に青山弘忠君及び谷口廣睦君を指名いたしま

す。

日程第 2 会期の決定について

〇議長（森 安吉君） 日程第2、会期の決定についてを議題といたしま

す。

おはかりいたします。今臨時会の会期は、本日と明日 5月15日の 2日間

といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（森 安吉君） ご異議なしと認めます。よって、今臨時会の会期

は、本日と明日 5月15日の 2日間と決定いたしました。

日程第 3 議案第58号 専決処分について

〇議長（森安吉君）

いたします。

日程第 3、議案第58号専決処分についてを議題と

提案理由の説明を求めます。

市長。

〔市長（加藤寛嗣君）登壇〕、

〇市長（加藤寛嗣君） ただいま上程されました議案についてご説明申し

上げます。

議案第58号は、去る 3月30日に成立し4月 1日から施行されました地方

税法の一部を改正する法律に基づき、個人の市民税の均等割非課税限度額

の引き上げ、軽自動車税に係る減免範囲の拡大等、市税条例の一部改正を

専決処分により行ったものであります。

どうかよろしくご審議いただき、ご承認賜りますようお願い申し上げま
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す。

〇議長（森 安吉君） 提案理由の説明は、お聞き及びのとおりでありま

す。

ご質疑がありましたら、ご発言願います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（森 安吉君） 別段ご質疑もありませんので、質疑を終結いたし

ます。

本件を総務委員会に付託いたします。

なお、総務委員会は、本日本会議終了後直ちに開会されますので、念の

ため申し上げます。

〇議長（森 安吉君） 以上で本日の日程は全部終了いたしました。

次回は、明日午前10時から会議を開きます。

本日は、これをもって散会いたします。

午前10時9分散会
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会 議 録

第 2 日

（平成 2年 5月15日）



、〇議事［日程第 2号

平成2年 5月15日（火） 午前10時開議

第 1 議案第58号 ・・・・・・・・・・・ •…•……·・・・・・・・・・..…••…•・・ 委員長報告・質疑

討論・採決

第2 四日市市議会議長の辞職について

第 3 選挙第5号 四日市市議会議長の選挙について

第4 四日市市議会園議長の辞職について

第 5 選挙第 6号 四日市市議会副議長の選挙について

第 6 発議第 5号 四日市市議会常任委員会委員の選任について

第 7 選挙第 7号 四日市港管理組合議会議員の補欠選挙について

第 8 選挙第 8号 四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議員の補

ヘ 欠選挙について

第9 選挙第 9号 三洒伝染病隔離病舎組合議会議員の選挙について

第10 選挙第10号 北勢公設地方卸売市場組合議会議員の補欠選挙につい

て

第11 選挙第11号 三洒農業共済事務組合議会議員の補欠選挙について

第12 議案第59号 監査委員の選任について ……………… 説明・質疑

討論・採決

0本日の会議に付した事件

議事日程のとおり

〇出席議員 (37名）

青山弘忠

小井道夫

伊藤信

伊藤正数
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午前10時1分開議

〇議長（森 安吉君） これより本日の会議を開きます。

ただいまの出席議員数は、 36名であります。 -

本日の議事については、お手元に配付いたしました議事日程第2号によ

り取り進めますので、よろしくお願いいたします。

日程第 1 議案第58号

〇議長（森 安吉君） 日程第 1、議案第58号専決処分についてを議題と

いたします。

本件に関する委員長の報告を求めます。

総務委員長 田中基介君。

〔総務委員長（田中基介君）登壇〕

〇総務委員長（田中基介君） 総務委員会に付託されました議案第58号専

決処分につきまして、当委員会の審査の経過と結果をご報告申し上げます。

本件は、去る 3月30日に可決成立し、 4月 1日から施行されました地方

税法の一部を改正する法律に基づき、個人市民税、軽自動車税、特別土地

保有税に係る市税条例の一部改正を専決処分により行ったものであります。

個人市民税におけるみなし法人税率等の改正に伴う市税収入の増減見通

しについてただしたところ、理事者からは、 「法人税率の改正に伴い、み

なし法人課税を選択した場合の過大報酬等の額に対する税率及びみなし配

当割合を引き下げるとともに、一方で、みなし法人税率を引き上げたもの

であり、市税収入に対する影響については、増収分と減収分の相殺により

ほぼプラスマイナスゼロとなる見通しである」との説明があり、これを了

といたしました。

以上の経過により、当委員会に付託されました議案第58号専決処分につ

きましては、別段異議なく承認すべきものと決した次第であります。
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簡単ではありますが、これをもちまして総務委員会の審査報告といたし

ます。

〇議長（森 安吉君） 委員長の報告は、お聞き及びのとおりであります。

委員長の報告に対し、ご質疑がありましたら、ご発言願います。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（森 安吉君） 別段ご質疑もありませんので、質疑を終結いたし

ます。

本件については、討論の遥告がありませんので、直ちにこれを採決いた

します。 r

本件に対する委員長の報告は、承認であります。

本件は、委員長の報告のとおり決することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（森 安吉君） ご異議なしと認めます。よって、本件は承認され

ました。

〇議長（森 安吉君） この際、議事説明者は退席願います。

〔議事説明者退場〕

〇議長（森安吉君） 暫時、休憩いたします。

午前10時6分休憩

午後2時31分再開

〇議長（森 安吉君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

日程第 2 四日市市議会議長の辞職について

〇議長（森_,安吉君） 日程第2、四日市市議会議長の辞職についてを議

題といたします。一

本件は、私の一身上に関する事件でありますので、地方自治法第 117条
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の規定により退席いたします。

〔議長（森安吉君）退場、副議長（野呂平和君）議長席に着く〕

〇副議長（野呂平和君） 地方自治法第 106条の規定により、議長の職務

を行います。 ＇ 

議長森安吉君から議長の辞職願が提出されました。

辞職願を朗読させます。

〔議事課長（伊藤千秋君）朗読〕

辞職願',

今般、都合により四日市市議会議長を辞職いたしたく、お願いいたしま

す 。＇

平成2年5月15日

四日市市議会副議長殿

四日市市議会議長 森安吉

〇副議長（野呂平和君） おはかりいたします。森安吉君の議長の辞職を

許可することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇副議長（野呂平和君） ご異議なしと認めます。＇よつて、森安吉君の議

長の辞職を許可することに決しました。

〔森安吉君入場〕

〇副議長（野呂平和君） この際、森安吉君から議長退任のごあいさつが

あります。

〔森安吉君議場中央に進む〕

〇森 安吉君一言ごあいさつを申し上げたいと思います。

昨年5月、また今年 2月には、副議長、議長の要職に皆さん方からご推

選をいただきまして、本当にどうもありがとうございました。 1年間:皆

さん方のご協力のおかげをもちまして、大過なく職責を全うすることがで

きましたことを、心から厚くお礼申し上げたいと思います。
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今後1年間、また一議員として皆さん方のご協力を得ながら、四日市発

展のために努力をしていくつもりでおりますので、今後ともよろしくお願

いしたいと思います。本当にどうもありがとうございました。

（拍手） ｀ 

日程第3 選挙第 5号 四日市市議会議長の選挙について

〇副議長（野呂平和君） 日程第3、選挙第5号四日市市議会議長の選挙

を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は、副議長において指名することにしたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり］

〇副議長（野呂平和君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取

り計らうことに決しました。

四日市市議会議長に山本勝君を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました山本勝君を四日市市議

会議長の当選人と定めることにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇副議長（野呂平和君） ご異議なしと認めます。よって、山本勝君が四

日市市議会議長に当選されました。

山本勝君、ごあいさつをお願いいたします。

〔議長（山本勝君）議場中央に進む〕

〇議長（山本 勝君） 一言御礼のごあいさつをさせていただきます。

ただいまは5伝統ある四日市の市議会議長に指名推選をいただきまして～

本当にありがとうございました。

私は、皆さんご存じのように、学歴も、｀したがってオ覚もございません。

しかし、伝統ある市議会の運営に、持てる力を精いっぱいかけて頑張って
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いきたいと覚悟を決めておりますので、よろしくご協力をいただきたいと

思います。どうもありがとうございました。

（拍手）

〇副議長（野呂平和君） 以上で、私の職務は終わりましたので、議長と

交代いたします。

〔副議長（野呂平和君）退席、議長（山本勝君）着席〕

日程第4 四日市市議会副議長の辞職について

〇議長（山本 勝君） 日程第4、四日市市議会副議長の辞職についてを

議題といたします。

本件は、野呂平和議員の一身上に関する事件でありますので、地方自治

法第 117条の規定により同君の退席を求めます。

〔副議長（野呂平和君）退場〕

〇議長（山本 勝君） 副議長野呂平和議員から副議長の辞職願が提出さ

れております。

辞職願を朗読させます。

〔議事課長（伊藤千秋君）朗読〕

辞 職願

今般、都合により四日市市議会副議長を辞職いたしたくゞお願いいたし

ます。

平成2年 5月15日

四日市市議会議長殿

—四日市市議会副議長野呂平和

〇議長（山本 勝君） おはかりいたします。野呂平和議員の副議長の辞

職を許可することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（山本 勝君） ご異議なしと認めます。よってヽ野呂平和議員の
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副議長の辞職を許可することに決しました。

〔野呂平和君入場〕

日程第5 選挙第 6号 四日市市議会副議長の選挙について

〇議長（山本 勝君） 日程第5、選挙第6号四日市市議会副議長の選挙

を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は、議長において指名することにしたいと思います。これにご異議あり

ませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（山本 勝君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

四日市市議会副議長に野呂平和議員を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました野呂平和議員を四日市

市議会副議長の当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（山本 勝君） ご異議なしと認めます。よって、野呂平和議員が

四日市市議会副議長に当選されました。

野呂平和議員、ごあいさつを願います。

〔副議長（野呂平和君）議場中央に進む〕

゜〇副議長（野呂平和君） 一言ごあいさつを申し上げます。

このたぴは、皆さん方の格段のご支援によりまして、副議長という要職

に再任されました。まことに議員皆さん方のおかげであり、｀厚く御礼を申

し上げます。

'一浅学非オの私でございますが、議長を補佐し、一生懸命四日市市の発展

のために努力いたしたいと思いますので、今後とも皆さん方のご指導、ご

鞭撻をよろしくお願いいたしまして、簡単でございますが、ごあいさつに
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かえさせていただきます。まことにありがとうございました。

（拍手）

〇議長（山本勝君） 暫時、休憩いたします。 --

午後2時42分休憩

午後4時49分再開

〇議長（山本勝君）、 休憩前に引き続き会議を開きます。

〇議長（山本 勝君） この際、議会運営委員会委員の氏名を報告いたし

ます。

委員長

副委員長

委員

森真寿朗議員

川村幸善議員

青山弘忠議員

久保博正議員

田中 武議員

野崎 洋議員

以上のとおりであります。

小井道夫議員

小林博次議員

ノ

大谷茂生議員

佐藤晃久議員

田中基介議員 谷口廣睦議員

堀内弘士議員＼

伊藤＾信一議員大島武雄議員大谷茂生議員久保博正議員

坂口正次議員田中俊行議員中村信夫議員水野和子議員

山路 剛議員山本 勝

産業公営企業委員会委員に、

小井道夫議員川村幸善議員喜多野等議員佐藤晃久議員

田中 武議員野崎 洋議員堀内弘士議員益田 力議員

森真寿朗議員

建設委員会委員に、

伊藤正数議員小林博次議員後藤長六議員谷口廣睦議員

長谷川昭雄議員古市元一議員水野幹郎議員毛利道哉議員

森 安吉議員山口 孝議員

以上のとおり指名いたしたいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（山本 勝君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしました諸君を、それぞれの常任委員会委員に選任することに決しまし

た。

日程第 6 発議第 5号 四日市市議会常任委員会委員の選任について

〇議長（山本 勝君） 日程第 6ゞ 発議第5号四日市市議会常任委員会委

員の選任についてを議題といたします。 ― 9 

おはかりいたします。委員会条例第 6条の規定により、

総務委員会委員に、

青山弘忠議員伊藤雅敏議員宇野長好議員田中基介議員

豊田忠正議員野呂平和議員橋本 茂議員橋本増蔵議員

前川辰男議員渡辺一彦議員―

教育民生委員会委員に、
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〇議長（山本、勝君） この際、各常任委員会は、正副委員長互選のため

委員会を開催されるようお願いいたします。 ― 

総務委員会は第 1委員会室、教育民生委員会は第2委員会室、産業公営

企業委員会は第 3委員会室、建設委員会は第4委員会室といたします。

暫時、休憩いたします。

午後4時52分休憩

午後5時56分再開

〔議事説明者入場〕

〇議長（山本 勝君） 休憩前に引き続き会議を開きます。
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この際、本日の会議時間は、議事の都合によりあらかじめこれを延長い

たします。

〇議長（山本 勝君） この際、各常任委員会における正副委員長の互選

の結果を報告いたします。

総務委員会委員長

教育民生委員会委員長

伊藤雅敏議員

久保博正議員

副委員長宇野長好議員

副委員長 田中俊行議員

産業公営企業委員会委員長小井道夫議員 副委員長佐藤晃久議員

建設委員会委員長 長谷川昭雄議員副委員長伊藤正数議員

以上のとおりであります。，

日程第 7 選挙第 7号 四日市港管理組合議会議員の補欠選挙について

〇議長（山本 勝君） 日程第 7、選挙第7号四日市港管理組合議会議員

4人の補欠選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（山本 勝君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

四日市港管理組合議会議員に、

伊藤信一議員喜多野等議員坂口正次議員毛利道哉議員

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を四日市港管理組

合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（山本 勝君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名い
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たしました諸君が、四日市港管理組合議会議員に当選されました。

日程第 8 選挙第8号 四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議

員の補欠選挙について

〇議長（山本 勝君） 日程第8、選挙第8号四日市、菰野、川越、朝日

地区衛生組合議会議員 7人の補欠選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、＇指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（山本 勝君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。’` ' 

四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議員に、

青山弘忠議員宇野長好議員，田中甚介議員豊田忠正議員

野呂平和議員橋本 茂議員渡辺一彦議員

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を四日市、菰野、

川越、朝日地区衛生組合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませ

んか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（山本 勝君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしました諸君が、四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議員に当

選されました。

日程第 9 選挙第 9号 三洒伝染病隔離病舎組合議会議員の選挙につい

て

〇議長（山本 勝君）、 日程第9、選挙第9号三洒伝染病隔離病舎組合議
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会議員 5人の選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（山本 勝君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

三棚伝染病隔離病舎組合議会議員に、

青山弘忠議員田中基介議員豊田忠正議員野呂平和議員

橋本増蔵議員

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を三油伝染病隔離

病舎組合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（山本 勝君） ご異議なしと認めます。よ・って、ただいま指名い

たしました諸君が三洒伝染病隔離病舎組合議会議員に当選されました。

日程第10 選挙第10号 北勢公設地方卸売市場組合議会議員の補欠選挙

について

〇議長（山本 勝君） 日程第10、選挙第10号北勢公設地方卸売市場組合

議会議員 5人の補欠選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。一

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（山本勝君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。
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北勢公設地方卸売市場組合議会議員に、

川村幸善 議 員 野 崎 洋議員堀内弘士議員益田 力議員

森一真寿朗議員

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を北勢公設地方卸

売市場組合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませんか。‘

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（山本ア勝君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしました諸君が北勢公設地方卸売市場組合議会議員に当選されました。

日程第11 選挙第11号 三洒農業共済事務組合議会議員の補欠選挙につ

いて

〇議長（山本 勝君） 日程第11、選挙第11号三洒農業共済事務組合議会

議員 6人の補欠選挙を行います。

おはかりいたします。選挙の方法は指名推選によることとし、指名の方

法は議長において指名することにいたしたいと思います。これにご異議あ

りませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（山本 勝君） ご異議なしと認めます。よって、そのように取り

計らうことに決しました。

三酒農業共済事務組合議会議員に、

川村幸善議員喜多野等議員佐藤，晃久議員堀内弘士議員

益田 力議員森真寿朗議員

を指名いたします。

おはかりいたします。ただいま指名いたしました諸君を三洒農業共済事

務組合議会議員の当選人と定めることにご異議ありませんか。 （ 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 '•1 
''' 
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〇議長（山本 勝君） ご異議なしと認めます。よって、ただいま指名い

たしました諸君が三洒農業共済事務組合議会議員に当選されました。

日程第12 議案第59号 監査委員の選任について

〇議長（山本 勝君） 日程第12、議案第59号監査委員の選任についてを

議題といたします。

本件は、中村信夫議員及び山口孝議員の一身上に関する事件であります

ので、地方自治法第 117条の規定により両君の退席を求めます。

- 〔中村信夫君、山口 孝君退席〕

〇議長（山本 勝君） 提案理由の説明を求めます。

市長。

〔市長（加藤寛嗣君）登壇〕

〇市長（加藤寛嗣君） ただいま上程されました議案第59号は、｀議会の議

員のうちから選任する監査委員として中村信夫氏及び山口孝氏を選任いた

したいと存じ、提案するものであります。

〇議長（山本 勝君） 提案理由の説明は、お聞き及びのとおりでありま

す。

ご質疑がありましたら、ご発言願います。

'-〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（山本 勝君） 別段ご質疑もありませんので、質疑を終結いたし

ます。

これより本件を採決いたします。

本件は、同意することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇議長（山本 勝君） ご異議なしと認めます。よって、本件は同意する

ことに決しました。

〔中村信夫君、山口 孝君入場して着席〕
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〇議長（山本 勝君） 以上をもちまして、今臨時議会の日程は全部終了

いたしましたので、会議を閉じ、平成2年 5月四日市市議会臨時会を閉会

いたします。

連日にわたりご苦労さまでございました。

午後6時6分閉会
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1.会期日程

地方自治法第 123条第2項の規定に甚づき署名する。 2.議決事件一覧表

3.付託議案一覧表

四日市市議会議長 森 安
4.議会役員一覧表

吉 5.常任委員会委員一覧表

6.組合議会議員一覧表

四日市市議会議長 山 本、 勝

四日市市議会副議長 野 呂 平 和

署 名 議 員 青 山 弘 忠

署 名 議 員 谷 口 廣 睦
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平成 2年 5月臨時会会期日程

5月14日（月） 午前10時開会

表彰状の伝達について

議案説明・質疑・委員会付託（総務委員会）

5月15日（火） 午前10時開議

委員長報告•質疑・討論・採決

議会役員等の改選について

監査委員の選任について

議決事件一覧表

〔市長提出議案〕 （2件）

議 し一 案 名

議案第58号専決処分について

議案第59号 監査委員の選任について

〔議員提出議案〕 （1件）

議 案 ー名

発議第5号 四日市市議会常任委員会委員の選任について

議決結果

承 舌P刃C 

同 意

議決結果

選 任
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付託議案一覧表 常任委員会委員一覧表

〇総務委員会＇ (2. 5. 15) 

議案第58号専決処分について 総務委員会 (10人）

◎伊藤雅敏 Q宇野長好 青山弘忠

議会役員一覧表 田中基介 豊田忠正 ｀野呂平和

(2. 5. 15) 橋本 茂 橋本増蔵 前川辰男

議長 渡 辺 一 彦

山本 勝 ｀教育民生委員会 (10人）

副議長 ◎久保博正 〇田中俊行 伊 藤 信 一

野呂平和 大 島 武 雄 大谷茂生 坂口正次

議会選出監査委員 中村信夫 水野和子 山路 剛

中村信夫 山口 孝 山本 勝

議会運営委員会委員 産業公営企業委員会 (9人）

◎森真寿朗〇川村幸善 青山弘忠 小井道夫 ◎小井道夫 〇佐藤晃久 川 村 幸 善

大谷茂生 久保博正 小林博次 佐藤晃久 喜多野等 田中 武 野崎 洋

田中 武 田中基介 谷口廣睦 野崎 洋 堀内弘士 益田 力 森真寿朗

堀内弘士 建設委員会 (10人）

（◎印委員長 〇印副委員長） ◎長谷川昭雄 〇伊藤正数 小 林 博 次

議会報編集委員会委員 後藤 長 六 谷口廣睦 古市元一

山本 勝 野呂平和 宇野長好 佐藤晃久 水野 幹 郎 毛利道哉 森 安吉

田中俊行 豊田忠正 野崎 洋 橋本 茂 山口 孝

益田 カ— 渡辺一彦 （ ◎ 印 委 員 長 〇印副委員長）
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組合議会議員一覧表

(2. 5. 15) 

四日市港管理組合議会議員 (4人）

伊藤信一 喜多野等 坂口正次

毛利道哉

四日市、菰野、川越、朝日地区衛生組合議会議員 (7人）

青山弘忠 宇野長好 田中基介

豊田忠正 野呂平和 橋本茂

渡辺一彦

三沼伝染病隔離病舎組合議会議員 (5人）

青山弘忠 田中基介 豊田忠正

野呂平和 橋本増蔵

北勢公設地方卸売市場組合議会議員 (5人）

川村幸善 野崎 洋 堀内弘士

益田 力 森真寿朗

三洒農業共済事務組合議会議員 (6人）

川村幸善 喜多野等 佐藤晃久

堀内弘士 益田 力 森真寿朗
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